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інших друкованих навчально-методичних 

праць загальною кількістю три 

найменування 

1. Черно О. Д. Методичні поради і контрольні завдання з навчальної дисципліни 

«Агрохімія»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 201 «Агрономія»  (заочна 

форма навчання) Умань. 2019. 10 с. 

2.  Господаренко Г. М., Черно О. Д., Мартинюк А. Т., Прокопчук І. В., Прокопчук С. В.  

Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Агрохімія» 

студентами спеціальності 201 Агрономія. Умань, 2019. 24 с. 

3.  Черно О. Д., Рассадіна І. Ю. Методичні поради  для виконання лабораторних занять з 

дисципліни «Охорона і відновлення родючості ґрунтів» студентами факультету 

агрономії освітнього рівня магістр за спеціальністю  201 Агрономія.  »   Умань: УНУС, 

2023.  23 с. 

5 Захист дисертації на здобуття наукового 

ступеня 
– 

6 Наукове керівництво (консультування) 

здобувача, який одержав документ про 

присудження наукового ступеня 

– 

7 Участь в атестації наукових кадрів як 

офіційного опонента або члена постійної 

спеціалізованої вченої ради, або члена не 

менше трьох разових спеціалізованих 

вчених рад 

 
– 

8 Виконання функцій (повноважень, 

обов’язків) наукового керівника або 

відповідального виконавця наукової теми 

(проекту), або головного редактора/члена 

редакційної колегії/експерта (рецензента) 

наукового видання, включеного до 

переліку фахових видань України, або 

Відповідальний виконавець наукових досліджень:  

1. 2016–2020 рр. – виконавець підпрограми 02 «Розробити нормативні параметри 

родючості чорнозему опідзоленого та оптимальні режими мінерального живлення 

сільськогосподарських культур» за держбюджетною тематикою програми наукових 

досліджень Уманського НУС «Оптимізація використання природного і ресурсного 

потенціалу Правобережного Лісостепу України (№ державної реєстрації 0116U003207); 

2. На 2021–2025 рр. виконавець  підпрограми «Забезпечення раціонального 

використання ґрунтових ресурсів та управління мінеральним живленням 



№ Показник Фактичні дані 

іноземного наукового видання, що 

індексується в бібліографічних базах 

сільськогосподарських культур» ( № державної реєстрації) 0121U112521 

3. У 2016–2020 рр. спільно з ННЦ “Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. 

Соколовського” ПНД НААН І «Ґрунтові ресурси: прогноз розвитку, збалансоване 

використання та управління» (№ державної реєстрації 0116U000598» за завданнями:  

 01.03.01. Ф «Встановити оптимальні умови мінерального живлення пшениці озимої для 

одержання високоякісного зерна на чорноземі опідзоленому Правобережного Лісостепу». 

01.03.02. Ф «Встановити вплив потенційної родючості чорнозему опідзоленого на якість 

продукції польових культур Правобережного Лісостепу» 

у 2021–2025 рр. : 

за завданням 01.03.02.01.Ф «Удосконалити систему удобрення пшениці м’якої озимої в 

умовах Правобережного Лісостепу України. 

 

9 Робота у складі експертної ради з питань 
проведення експертизи дисертацій МОН 
або у складі галузевої експертної ради як 
експерта Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти, або у 
складі Акредитаційної комісії, або 
міжгалузевої експертної ради з вищої 
освіти Акредитаційної комісії, або трьох 
експертних комісій МОН/зазначеного 
Агентства, або Науково-методичної 
ради/науково-методичних комісій 
(підкомісій) з вищої або фахової 
передвищої освіти МОН, 
наукових/науково-
методичних/експертних рад органів 
державної влади та органів місцевого 
самоврядування, або у складі комісій 
Державної служби якості освіти із 
здійснення планових (позапланових) 

 –  



№ Показник Фактичні дані 

заходів державного нагляду (контролю) 

10 Участь у міжнародних наукових та/або 
освітніх проектах, залучення до 
міжнародної експертизи, наявність 
звання “суддя міжнародної категорії”; 

1. З січня 2021 року – співвиконавець проекту “Multilevel Local, Nation- and Regionwide 
Education and Training in Climate Services, Climate Change Adaptation and Mitigation / 
Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до 
змін клімату та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному 
масштабах – ClimEd”, 619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP (15.11.2020 – 
14.11.2023). 

2. Дослідження ефективності активаторів добрив BioSpectrum і BioSplito в Україні. 
Договір № 1/21 від 25.01.2021 р. з ЗАТ «Nando» (Литва) 

3. Участь у міжнародному науковому проекті з фірмою Gamaya SA (Швейцарія) 

11 Наукове консультування підприємств, 
установ, організацій не менше трьох 
років, що здійснювалося на підставі 
договору із закладом вищої освіти 
(науковою установою) 

– 

12 Наявність апробаційних та/або науково-
популярних, та/або консультаційних 
(дорадчих), та/або науково-експертних 
публікацій з наукової або професійної 
тематики загальною кількістю не менше 
п’яти публікацій 

Науково-популярні публікації: 
1. Черно О. Д., Савчук О. М.  Вплив калійних добрив на формування якості зерна 

пшениці озимої у короткоротаційній польовій сівозміні. The XII International Science 

Conference «Advances in Technology and Science», March 16 – 19, 2021, Berlin, Germany. С. 

23–25. 

2. Черно О. Д., Педоренко О. О. Якість зерна пшениці озимої залежно від азотних 

підживлень після сої. Education and science of today: intersectoral issues and development of 

sciences :Collection of scientific papers «ΛΌГOΣ» with Proceedings of the I International 

Scientific and Practical Conference (Vol. 2), Cambridge, March 19, 2021. Cambridge-Vinnytsia: 

P.C. Publishing House & European Scientific Platform, 2021. Volume 2. РР. 40-42. 

https://doi.org/10.36074/logos-19.03.2021.v2.10 

3. Черно О., Панчук В. Якість бульб картоплі залежно від строків і доз внесення 

мінеральних добрив. Матеріали VIІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні питання сучасної аграрної науки» (м. Умань, 10 грудня 2021 р.). Умань: УНУС, 

2021. С. 65–67. 

4.  Черно О., Перепелиця М. Вплив регуляторів росту рослин Вертекс та Вермимаг на 

врожайність сортів пшениці озимої. Матеріали VIІІ Міжнародної науково-практичної 

https://doi.org/10.36074/logos-19.03.2021.v2.10


№ Показник Фактичні дані 

конференції «Актуальні питання сучасної аграрної науки» (м. Умань, 10 грудня 2021 р.). 

Умань: УНУС, 2021. С. 67–69. 

5. Черно О., Боканча І.,  Войчук І. Зміна запасів нітратного азоту на сірих лісових 

середньосуглинкових ґрунтах  упродовж вегетації пшениці озимої під впливом удобрення. 

Матеріали VIІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання сучасної 

аграрної науки» (м. Умань, 10 грудня 2021 р.). Умань: УНУС, 2021. С. 71–73. 

6. Черно О. Д., Шмагайло  О. М.  Урожайність соняшнику за  внесення макро- та 

мікродобрив і регуляторів росту рослин в умовах Правобережного Лісостепу.  Матеріали 

Всеукраїнської наукової конференції «Актуальні питання агротехнологій». Умань, 2022. 

С. 50–51. 

7. Черно О. Д., Господаренко Г. М., Стасінєвич О. Ю. Вміст умовно- ессенціальних 

мікроелементів у зерні пшениці озимої за різного удобрення. Матеріали Всеукраїнської 

наукової конференції «Актуальні питання агротехнологій». Умань, 2022. С. 10–11.  

8. Продуктивність кукурудзи за органічної системи удобрення  у Правобережному 

Лісостепу України III International Scientific and Theoretical Conference  «Scientific forum: 

theory and practice of research»   Valencia, Spain. 10 березня,  2023.  Іспанія.  

13 Проведення навчальних занять із 
спеціальних дисциплін іноземною мовою 
(крім дисциплін мовної підготовки) в 
обсязі не менше 50 аудиторних годин на 
навчальний рік; 

– 

 

 

 

 

 

14 Керівництво студентом, який зайняв 
призове місце на I або ІІ етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт), або робота у складі 
організаційного комітету / журі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт), або керівництво 

Цвігун О. І.  Всеукраїнська студентська олімпіада з навчальної дисципліни 

«Ґрунтознавство», 2019 р. (м. Харків ІІІ місце) 

Керніченко К. В. І етап  Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, 2022 р. 

(м. Умань, ІІ місце) 

 



№ Показник Фактичні дані 

постійно діючим студентським науковим 
гуртком / проблемною групою; 
керівництво студентом, який став 
призером або лауреатом Міжнародних, 
Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 
фестивалів та проектів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі 
журі міжнародних, всеукраїнських 
мистецьких конкурсів, інших культурно-
мистецьких проектів (для забезпечення 
провадження освітньої діяльності на 
третьому (освітньо-творчому) рівні); 
керівництво здобувачем, який став 
призером або лауреатом міжнародних 
мистецьких конкурсів, фестивалів, 
віднесених до Європейської або 
Всесвітньої (Світової) асоціації 
мистецьких конкурсів, фестивалів, 
робота у складі організаційного комітету 
або у складі журі зазначених мистецьких 
конкурсів, фестивалів); керівництво 
студентом, який брав участь в 
Олімпійських, Паралімпійських іграх, 
Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, 
чемпіонаті світу, Європи, Європейських 
іграх, етапах Кубка світу та Європи, 
чемпіонаті України; виконання 
обов’язків тренера, помічника тренера 
національної збірної команди України з 
видів спорту; виконання обов’язків 



№ Показник Фактичні дані 

головного секретаря, головного судді, 
судді міжнародних та всеукраїнських 
змагань; керівництво спортивною 
делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського 
корпусу 

15 Керівництво школярем, який зайняв 
призове місце III–IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
базових навчальних предметів, II–III 
етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів 
науково-дослідницьких робіт учнів – 
членів Національного центру “Мала 
академія наук України”; участь у журі 
III–ІV етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з базових навчальних предметів 
чи II–III етапу Всеукраїнських конкурсів-
захистів науково-дослідницьких робіт 
учнів – членів Національного центру 
“Мала академія наук України” (крім 
третього (освітньо-наукового/освітньо-
творчого) рівня) 

– 

19 Діяльність за спеціальністю у формі 
участі у професійних та/або громадських 
об’єднаннях 

1. Член громадської організації «Українське товариство ґрунтознавців і агрохіміків» (лист 
від 03.10.2018 р. № 12-02/30). 

2. Член Міжнародного союзу ґрунтознавців (IUSS) (лист від 03.10.2018 р. № 12-02/30). 

20 Досвід практичної роботи за 
спеціальністю не менше п’яти років (крім 
педагогічної, науково-педагогічної, 
наукової діяльності) 

– 



Висновок: досягнення у професійній діяльності О. Д. Черно підтверджуються виконанням 8 досягнень  

(п. 1,  3, 4, 8, 10, 12, 14, 19) у професійній діяльності за останні п’ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов 
 
П р и м і т к и .  

*Під час визначення досягнень у професійній діяльності науково-педагогічного (наукового) працівника можуть зараховуватися досягнення за попередніми місцями 
роботи, п’ятирічний строк може продовжуватися на час перерви в роботі з об’єктивних причин (соціальна відпустка, академічна відпустка, призов/мобілізація на військову 
службу чи військова служба за контрактом, тривала непрацездатність тощо). 

**Вимога наявності досягнень у професійній діяльності не застосовується до науково-педагогічних (наукових) працівників із стажем науково-педагогічної роботи менше 
трьох років, працівників, що мають статус учасника бойових дій, а також до фахівців-практиків, які працюють на посадах науково-педагогічних (наукових) працівників на 
умовах сумісництва в обсязі 0,25 або менше, або 150 годин навчального навантаження на навчальний рік. 

***Для закладів вищої освіти, в яких здійснюється підготовка фахівців за мистецькими спеціальностями галузі знань “02 Культура і мистецтво”, спеціальностями “014 
Середня освіта (Музичне мистецтво)”, “014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)”, замість наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових 
фахових видань України, науково-педагогічним (педагогічним) працівникам мистецьких спеціальностей можуть зараховуватися такі оприлюднені здобутки: літературні твори, 
переклади літературних творів, твори живопису, декоративного мистецтва, архітектури, архітектурні проекти, скульптурні, графічні, фотографічні твори, твори дизайну, 
музичні твори, аудіо- та відеовори, передачі (програми) організації мовлення, медіатвори, сценічні постановки, концертні програми (сольні та ансамблеві) кінотвори, 
анімаційні твори, аранжування творів, рекламні твори. 


